

В феврале в библиотеке имени А. Т. Черкасова (Минусинск) Межрегиональная ассоциация литобъединений юга Красноярского края и Республики Хакасия «Сибирская лира» провела круглый стол по теме: «Русский язык, его сохранение и роль в этом литературных объединений». Мероприятие проводилось в блоке: Минусинск — Абакан — Саяногорск. Выступили семь докладчиков: Герман И. В., Мельникова Т. А., Охальников А. А., Гусева Г. Д., Зайцева Н. Н., Троицкая Н. Л. и Тарабарова Ю. В. Они раскрыли разные аспекты данной темы. Письмо к участникам круглого стола отправил член Союза писателей России, руководитель литобъединения «Потомки Ермака» (Дивногорск) Белкин В. Н. В обсуждении темы участвовали эксперты: Иванов Ю. А., Сидорина Е. Ю., Беляева Т. Н., Вольф А. В., Дружинкина В. П., Ульянова Т. Н. Среди экспертов и докладчиков были не только филологи и руководители литобъединений, но и представители других общественных организаций, учреждений культуры и прессы. Были выработаны рекомендации для совершенствования деятельности литературных объединений по сохранению русского языка. Итогом мероприятия стала резолюция, которую ведущая круглого стола Тараканова О. С. отправила во все литобъединения «Сибирской лиры». Предлагаем провести подобные мероприятия в литобъединениях других регионов Красноярского края.